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Innledning

Dette notatet lister opp de trykkfeilene og andre feil som er oppdaga i boka «Risiko-
analyse - teori og metoder» 2. utg.

Vi héper at du hjelper oss a rette opp feilene og at nir du finner en feil (som ikke
er nevnt 1 dette notatet), sender en epost til ingrid.b.utne@ntnu.no og gjer oss

oppmerksomme pa feilen.

Feil

. Side 15: Post — og teletilsynet skal veere Nasjonal Kommunikasjonsmyndighet

. Side 72 tabell 4.3 (sannynlighetsklasser): Det skal vare fem kategorier i denne med

folgende definisjoner:

Klasser Sannsynlighet Frekvens

1 Sveert lav Mindre enn 1 gang per 1000 ar
2 Lav 1 gang per 100-1000 ar

3 Moderat 1 gang per 10-100 &r

4 Hog 1 gang per 1-10 ar

5 Sveert Mer enn 1 gang per ar

. Side 86: «tiltak..» skal veare tiltak.
. Side 261 (linje 5 under figuren): «bekriver» skal vere beskriver.

. Side 275 formel 13.3: Feil 1 parantes. Formelen skal vare:

38

HEP, = HEP, * HKWi —D*p;+1]

i=1

. Side 326 (punktliste): «Bekrivelse» skal vere beskriver.
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Side 342 (trinn i analysen): «utferes i ti trinn» skal vere utferes i elleve trinn.

Side 346 (trinn 3): «I trinn 4 identifiserer» skal vere I trinn 3 identifiserer.

Side 347 (trinn 7): «I trinn 5 anslar» skal vere [ trinn 7 anslar.
Side 356 (storulykkeforskrifta): «raffiniri» skal vere raffineri.
Side 359 (sikkerhetsrapport): «virksomeheten» skal vere virksomheten.

Side 395: Post — og teletilsynet skal vaere Nasjonal Kommunikasjonsmyndighet

Side 397 (skjermingsverdig verdiobjekt): «informasjonsystemy skal vaere

informasjonssystem.

Side 409 (trinn 0: innledning): «beskrevet i avsnitt 5.6» skal vere kap. 8.

Side 418 (sikringstiltak): «ananlysobjektet» skal vare analyseobjektet.

Side 432 (trinn 2): «smittevernstiltak» skal vare smitteverntiltak.

Side 433: Intervaller i tabell 21.2 skal veere 70% < p < 94% (hogst sannsynlig),
30% < p < 69% (sannsynlig), 5% < p < 29% (lite sannsynlig). (Nesten sikker og

usannsynlig er korrekt i boka).

Side 433 (trinn 3): «reduserer effektiviteten» skal vaere redusere effektivitet.

Side 440 (avsnitt under punktliste): «Ettersom TIRPA-resultetene» skal vaere Ettersom
TIRPA-resultatene.
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